

---

## **В Новосибирской области бывшая глава администрации муниципального образования признана виновной в превышении должностных полномочий**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей главе администрации муниципального образования «Станционный сельсовет» Новосибирского района Новосибирской области 55-летней Ольге Даниловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в июле 2014 года Данилова, являясь главой администрации МО «Станционный сельсовет» Новосибирского района Новосибирской области, нарушила установленный федеральным законом порядок отчуждения имущества муниципального образования, не проведя соответствующего аукциона. А именно, Данилова признала гражданский иск физического лица к администрации МО «Станционный сельсовет»

---

о возмещении денежных средств, затраченных на постройку последним коммуникаций к находящемуся у него в собственности земельному участку.

В дальнейшем, между главой администрации МО «Станционный сельсовет» в лице Даниловой и истцом было заключено мировое соглашение, согласно которому последнему были переданы в собственность нежилое здание (пекарня) площадью 230 кв м и земельный участок площадью 582 кв м.

В результате преступных действий Даниловой муниципальному образованию «Станционный сельсовет» Новосибирского района Новосибирской области был причинен ущерб свыше 3,2 миллионов рублей.

Приговором суда Даниловой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1082686>